
            
 

 

Referat fra kaffemøde den 12, november 2018 

 

Deltagere: Joan, Jens, Britta og Jette. 

 

Formanden har indkaldt til orienteringsmøde, som afholdes hos kassereren. 

Kassereren har talt med politimesteren omkring udkørsel fra Ejbybrovej til 

Åvej. Der er dårlig oversigt, og vi har tidligere forespurgt om at få lov til at 

sætte et spejl op. Men dette er afslået, da det iflg. Politiet giver falsk tryghed. 

I stedet foreslås at flytte hajtænderne fra Ejbybrovej til Åvej med skiltning. 

Kassereren tager en ny dialog med politiet omkring nedsættelse af fartgrænsen 

fra 50km/t til 40km/t på Ejbybrovej. 

Fartbegrænsningen er generelt 50km/t i Ejby, bortset fra området, der er 

skiltet med 40km/t. Der vil blive sat yderligere skiltning op, hvor der mangler. 

Busslusen: Kassereren kontakter kommunen vedr. opsætning af betonsten. 

Parcelhusejeren fra Ejbybrovej 44 har selv indkaldt kommunen til et møde, 

hvor han ligeledes havde indkaldt parcelhusejeren Nørrevang 1, Nørrevang 7 

samt fra Vestervang (som bor på den modsatte af busslusen). 

Hvad der kom ud af det, har vi ikke hørt. Kun at Steen fra Teknisk afd. i 

kommunen havde spurgt til formanden for Ejbybro grundejerforening. Mht. 

bussernes fart (ejeren i nr 44) har han ringet til kommunen og til 

busselskabet. Vi har intet hørt om noget videre forløb. 

Kassereren vil sende en mail til ejeren Ejbybrovej 44 om, at vi afventer at 

kommunen sætter betonsten op, og at formanden har sendt referat vedr. 

bussernes hastighed. Referaterne ligger på grundejerforeningens hjemmeside. 

 

Veje:Søndervang er vejen repareret. 

Nørrevang repareres i 2019 samtidig med at ramperne repareres (spec. 

Mellemvang). 

Vi skal have styr på persondataloven. Formanden undersøger og sender ud. 

Vi aftalte, at i det nye år indkaldes til bestyrelsesmøde med fast dagsorden, 

hvor bl.a. drøftes Bestyrelsens opgaver og ansvar. 

Formanden inviterer via mails, til en lille julekomsammen den 9. december kl. 

15.00. 

Traktementet foregår hos formanden. 

 

Den 24. november 2018 

Sekretær Jette Bøttcher 

 

 

 
 


